
SERVICE-INFO

Състояние към 08.2010
INA 0064
Запазваме си правото за технически промени
© 2010 Schaeffler Automotive Aftermarket

Съответните резервни части ще намери-
те в нашия онлайн каталог на адрес
www.Schaeffler-Aftermarket.com или 
в RepXpert на адрес www.RepXpert.com.

Спазвайте указанията на 
производителя на превозното 
средство!

Нов КIT/SET на обтяжна ролка с държач за двигател 
за Chevrolet/Opel/Vauxhall 1.7-l дизелови двигатели
Автомобилен производител:
					�     Chevrolet, Opel, 

Vauxhall 

Модел: 	
	 Chevrolet:		 Astra, Corsa 
	 Opel:			   �Astra G, Combo,  

Corsa B, Corsa C, 
Meriva 

	 Vauxhall:		�  Astra Mk IV, Combo, 
					     Corsa Mk II, Meriva 

Двигатели:		  1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi 

Артикулни номер:
					     530 0492 10 (KIT)
					     530 0492 09 (set) 

Упоменатите по-горе производители на 
превозни средства имат намерение да 
преминат към замяната на продукта, 
при смяната на обтяжна ролка. Същест-
вуващата обтяжна ролка с номер на част 
531 0166 20 ще бъде заменена с обтяжна 
ролка с номер на част 531 0819 10 (виж 
Илюстрация 1).

Като част от тази промяна, моделите 
с двигатели до номер на двигател 328704 
трябва да бъдат оборудвани с нов дър-
жач за двигател (виж Илюстрация 2, 
позиция 8).
Поради тази причина Schaeffler 
Automotive Aftermarket доставя КIT на об-

Легенда към фигура 2:
(1)	 Обтяжма ролка 531 0819 10
(2)	 Отклоняваща ролка 532 0504 10
(3)	 Ангренажен ремък 536 0283 10*
(4)	 Болт M10x45 мм*
(5)	 Болт M12x45 мм*
(6)	 Щифтове M8x33 mm*
(7)	 Болт M6x16 мм*
(8)	 Държач за двигател*
 
*) не се предлагат отделно. 

Снимка 1:   �Заменена обтяжна ролка 
531  0166 20 (1) и нейният 
приемник 531 0819 10 (2) 

Снимка 2:   �Съдържание на пакета:  
530 0492 10 

тяжна ролка 530 0492 10 и SET на обтяжна 
ролка 530  0492 09, за да може проце-
дурата по промяна да бъде изпълнена. 
И в двата продукта е включен нов държач 
на двигател.

Считано от номер на двигател 328705, 
държачът на двигател (OE № 684051) 
е вече монтиран.
От този номер нататък KIT на обтяжна 
ролка 530 0494 10 и SET за обтяжна рол-
ка 530 0494 09 се предлагат без държач 
за двигател.

За по-подробна, актуализирана информа-
ция, направете справка в нашия каталог.


